

# 喊价一万多，江北楼盘还在扛！

“甩优惠”每平方降700元，买房人还是不买账，一上午一套没卖掉

“我们开盘推出了八九十套房源，不瞒你说，目前一套也没卖掉。”昨天，江北大盘威尼斯水城售楼处开盘现场，售楼小姐无奈地表示。在看房人“奇缺”的背景下，楼盘房价跌了吗？记者采访发现，这家楼盘对首次购房人的折扣可以放到95折，而一次性付款协商之后最低可便宜至93折，优惠之后均价也在9500元左右。

快报记者 尹晓波

## 喊价还是一万多

“来客户了，走一个！”昨天上午10点多，记者一走进威尼斯水城的售楼处，几名闲着无事的销售小姐看到有人进来，便嬉笑着大喊了一声。一眼看过去，售楼处的沙盘前空无一人。

据记者了解，如果买房人一次性付款，最高可以打到93折，相当于9800元的均价打93折，最低优惠价是9100多元/m<sup>2</sup>，单价下降了近700元/m<sup>2</sup>。以该楼盘昨天开盘的7楼一套单价10240元/m<sup>2</sup>的房源计算，93折的优惠之后，单价便宜了716.8元/m<sup>2</sup>。

## 减推了三幢房源

整个一上午，威尼斯水城楼盘推出的这幢楼，在现场的商品房销控表上，显示一套都没卖出去，一名看房人看了几分钟便要离开，边走边说“开发商想作假也不行，现场根本没人啊”！

明知道现在市场观望气氛浓厚，为什么还选在此时开盘？开发商的一名工作人员也很无奈：“我们早在新政出台之前，就定好了开盘的日期，不卖也不行啊？”他们之前打算开盘推出4幢楼，但只推了一幢，可谁也没想到会这么冷淡。

## 观点：买房人预期更低

南京网上房地产的数据显示，这家楼盘领证之后，昨天开盘的房源定价，一律是1.1万元/m<sup>2</sup>的备案价，现在售楼处正常优惠价也就是9500元/m<sup>2</sup>的均价。

这令一些买房人纳闷不已：开发商最高想卖1.1万元/m<sup>2</sup>，现在卖价低了，是不是降价呢？即使这样降价，似乎也不是太多。“应该是开发商的房价预期低了。”南京福睿投资顾问有限公司史东分析说，可谁知道，买房人的房价预期更低，不然也不会没一个人买房啊！

## »政策分析

### 开征房产税 官员隐形财产将曝光

日前，继首付比例和贷款利率大幅提高这一严厉房地产信贷政策出台之后，接下来楼市调控新政将放在调整房产税上，对个人拥有的房屋进行区别对待。有媒体报道，财税部门拟将第三套房及三套以上住房定性为经营性住房，开征房产税。

经济专栏撰稿人刘罡的观点是，如果真的开征房产税，对楼市的影响还在其次，或将引发一场巨大的社会变革。因为，要征这种税首先得搞清每个公民有多少房产，还必须搞清每个家庭的住房拥有情况。此外，还需搞清房产价值。根据报道，财税部门将把三套以上住房定性为经营性住房，按现行规定，对经营性住房依照其原价值的70%~90%按年征收房产税，税率1.2%。因此，征税前必须进行一场全国范围的住房登记确权和估价行动，即，政府必须确定每套城市住房的户主。那些家庭收入与名下房产数量和房产价值明显不匹配的人，会随之浮出水面。社会上嚷嚷了多年要政府公职人员公布个人财产，却只闻楼梯响不见人下来，现在伴随着开征房产税的出台，相当一批官员的隐形财产将被曝光。

据《信息时报》

## »记者观察

### 说开发商 抛房跑盘 为时过早

连日来，楼市充斥着四五十家楼盘马上要上市推房的消息，从二套房的收紧到“国十条”房产调控政策的出台，再到银监会“认房不认贷”的风声，像这家楼盘，开发商是硬着头皮推房上市，还是真的不怕政策调控呢？

如果不调控，江北的这家楼盘就不用雪藏其他三幢楼的房源了吧？因此，说市场有多少家楼盘要赶在新政之后抢着推盘卖房，其实是个伪命题。好几家楼盘的开发商就曾在各种不同场合表

示，现在卖房子，不是看政策，而是看公司年初就已做好的销售计划。

河西的一家楼盘营销副总向记者表示，大家一股脑赶在新政出台之后开盘，本来市场就在观望，这就造成了房源供应在短期内过于充足，形成了开发商抛房跑盘的假象，开发商有这么傻吗？一个简单的道理：没人买房子，开发商想跑也跑不掉吧！

没看到开发商领取商品房房(预)销售许可证，就不能断言开

发商哪天要开盘，楼市的风声向来是一边倒，逮着风就是雨，即使有几十家楼盘扎堆推盘卖房，但如果房价没有降下来，就说开发商抛房跑盘还为时过早。

但是，一个有利于买方的市场已经到来。网上房地产数据统计显示，南京市新商品住房22日认购85套、23日认购80套、24日认购65套(截至到17点30分)。市场规律是，销量滑坡之后，供大于求的状况就形成了，坚挺的房价还能扛多久呢？

# 地段决定价值！

纬三路江北第一站！

续推80-120悦然户型，全面接受登记咨询，敬请提前预定有限席位。

**贺** 纬三路正式通过国家发改委批复，  
获准开工“通行证”！2013年建成通车！

**位置** 距离大桥最近，南出口直通定淮门，距主城区中心更近，过江这条最方便！

**设计** 全线隧道，双管双层X型方案独立承担来回交通，上下层可互相疏散。

**未来** 车速为每小时80公里。预计在青奥会前通车。

## PLAN A1

三房二厅二卫 面积约 128m<sup>2</sup>



## PLAN B3

三房二厅一卫 面积约 94m<sup>2</sup>



| 地段value 江北CBD浦口顶山，新行政中心。  
七路，地铁四号线近在咫尺。  
| 环境value 老山，珍珠泉，浦口公园围绕其侧。  
| 建筑value 上市公司品质力作。  
| 生活value 城市综合体，坐享醇熟配套。  
| 人文value 一站式名校教育服务。

CITY 025 586 00666

项目地址：南京市浦口区珍珠南路2号  
公交线路157、168、汉江、江扬线至服装城站下车



开发商：明发集团(股份代码：0846.HK) 全案代理：易居中国 不广告不作为合同要约的使用，一切以政府批准文件为准，最终解释权归开发商所有。